

**Administration of the Maryland Energy Assistance Program (MEAP)
and The Electronic Universal Service Program (EUSP)
FIA/OHEP-21-007-S**

QUESTIONS AND RESPONSES #2

Question 3: Is Travel Reimbursement part of this RFP? The previous RFPs covered traveling to trainings and so forth.

Response: Section 3.3.4. has been revised. See amendment #1.

Question 4: Regarding Appendices 4, 5, and 17, the dates of these Appendices do not match the dates in the Table of Contents. We just want to clarify what program year materials we need to send.

Response: Appendices 4, 5, and 17 are included for informational purposes. They are not to be submitted.